
 

 

 
 

DMZ AGGIORNA N. 166 DEL 17 SETTEMBRE 2021 
 
 

CREDITO D’IMPOSTA ALLE IMPRESE  
PER  BORSE DI STUDIO  

A 
NEO-LAUREATI 

 
 
Alle imprese  che  sostengono  finanziariamente,  tramite donazioni effettuate nell'anno 
2021 o nell'anno 2022, nella forma  di borse di studio, iniziative formative  finalizzate  allo  
sviluppo  e all'acquisizione di competenze manageriali, promosse: 
  

 da  università pubbliche e private; 

 da istituti di formazione avanzata o  
 da  scuole di formazione manageriale pubbliche e private.  

e' concesso un contributo, sotto  forma  di  credito  d'imposta, utilizzabile esclusivamente 
in compensazione.  
 
La finalità di questo bonus è sostenere l'investimento in  capitale  umano  in  settori 
strategici per lo sviluppo economico e sociale del Paese e per  promuovere  l'inserimento  
di  giovani   neo-laureati   nel   sistema produttivo, 
 
Il credito d’imposta é riconosciuto nelle seguenti misure: 
 

 fino  al  100  per cento per le piccole e micro imprese;  
 fino al 90  per  cento  per  le medie  imprese  e;   
 fino  all'80  per  cento  per  le  grandi  imprese  

dell'importo delle donazioni effettuate, fino all'importo massimo di 100.000 euro.  
 
Con  decreto  del  Ministro  dell'Università  e  della ricerca, di concerto con il Ministro 
dell'Economia e  delle  Finanze saranno stabilite, nel rispetto  della  normativa europea  in  
materia  di  aiuti  di  Stato,   le   disposizioni   per l'attuazione della presente agevolazione. 
 
 
 
 
Lo Studio resta a completa disposizione  


